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im. Marii Sktodowskiej-Curie
Panstwowy Instytut Badawczy

Warszawa, 98..-02-2023 r.

Do uczestnikdw postepowania
o udzielenie zaméwienia publicznego

Wyijasnienia i zmiana tresci SWZ nr 2 znak: TP- 5/23/7S
Dostawa:
Dostawa wyposazenia Pracowni PET/CT

Czesc¢ nr 1: Kardiomonitor
Czesc nr 2: Pulsoksymetr

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z

2022 r. poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej ,ustawg Pzp” informuje, iz w ww. postepowaniu wptynety

zapytania do tresci SWZ.

W zwigzku z powyzszym na podstawie art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiajacy

wyjasnia oraz zmienia tre$¢ Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia. W przypadku, gdy udzielone ponizej

odpowiedzi pozostajg w sprzecznosci z postanowieniami SWZ lub tez precyzujg lub uzupetniajg

postanowienia SWZ, nalezy przyja¢, ze stanowig one zmiane SWZ, dokonang przez Zamawiajgcego w

myél art. 286 ust. 1 Ustawy Pzp i bedg stanowi¢ podstawe dla oceny zgodnosci oferty z SWZ, przy

czym w przypadku gdy:

1. postanowienia odpowiedzi s sprzeczne z postanowieniami SWZ, za obowigzujgce w tym zakresie
nalezy przyjac tres¢ udzielonej odpowiedszi,

2. postanowienia odpowiedzi precyzujg lub uzupetniajg postanowienia SWZ, za obowigzujgce w tym
zakresie nalezy przyjac tres¢ udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasowg trescig SWZ.

Dotyczy: Czesci nr 1- kardiomonitor

Pytanie nr 1:

Czy zamawiajgcy w czesci 1 w pozycji 4 dopusci ponizsze parametry modutu Sp02:
Zakres pomiarowy: 0-100%

Doktadnos$¢ pomiarowa: maks. +/-2% w zakresie saturacji 70-100%

Zakres PR: min. 20-300 ud/min

Doktadnos¢ PR: maks. +/-3 ud/min

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga.
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Pytanie nr 2:

Czy zamawiajgcy w czesci 1 w pozycji 7 dopusci drukarke modutowa dostgpna na wyposazeniu wraz z
oferowanym kardiomonitorem ?

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie dopuszcza. Pozostaje zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 3:

Czy zamawiajacy w czesci 1 w pozycji 8 dopusci predkosé przesuwu 12,5/25/50 mm/s ?
Odpowiedi:

Zamawiajgcy dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 4:

Czy zamawiajgcy w czesci 1 w pozycji 12 dopusci rozwigzanie bez gniazda VGA
Odpowiedi:

Zamawiajacy nie dopuszcza. Pozostaje zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 5:
Zatacznik nr. 2.1 Pkt 4

Czy Zamawiajacy dopusci technologie monitorowania saturacji Philips FAST o zakresie pomiaru tetna
30-300 bpm? Rozbieznoé¢ miedzy zakresem wymaganym a oferowanym nie ma znaczenia
klinicznego. Wymagany zakres 20-300 bpm jest charakterystyczny dla technologii Nellcor podczas gdy
inni dostawcy technologii SpO2 stosujg inne zakresy.

Czy Zamawiajgcy dopusci technologie monitorowania respiracji o zakresie pomiaru 3-150 rpm?
Wartoéci ponizej 3 rpm sa sygnalizowane jako stan zagrozenia zycia i uaktywniajg alarm niskiej
czestosci oddechu. Pomiar ponizej tej wartoéci nie ma znaczenia klinicznego.

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 6:
Zatgcznik nr. 2.1 Pkt 12

Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor z 2 portami USB w standardzie 2.0? Porty w urzadzeniu
medycznym sg przeznaczone do éciéle okre$lonych przez producenta zastosowan takich jak np.
aktualizacja oprogramowania czy podigczenie stelaza na moduty pomiarowe wigc to producent
okreéla jaki standard ztgcza zostanie zastosowany. Zamawiajacy nie okreslit w OPZ do jakich innych
celéw niz te przewidziane przez producenta miatyby zosta¢ uzyte porty USB a jedynie wymaga ich
obecnoséci wiec nie ma uzasadnienia narzucanie konkretnego standardu ztacza. Jesli Zamawiajacy
przewiduje podigczanie urzadzeri wymagajacych standardu komunikacji USB 3.0 prosimy o ich
wskazanie celem weryfikacji kompatybilnosci z oferowanym kardiomonitorem.

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie dopuszcza. Pozostaje zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 7:
Zatgcznik nr. 2.1 Pkt 16

Pojemnos¢ akumulatora nie przektada sie bezposrednio na czas pracy urzadzenia jesli nie jest znany
jego pobdr energii. Prosimy o okreslenie wymaganego minimalnego czasu pracy kardiomonitora na
zasilaniu akumulatorowym jako parametru istotnego dla Uzytkownika. Czy Zamawiajacy oczekuje co
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najmniej 6 godzinnego czasu pracy na zasilaniu akumulatorowym przy zatozeniu ciggtego pomiaru
EKG, SpO2 i NIBP nie rzadziej niz co 15 minut?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza przy zaloieniu co najmniej 6 godzinnego czasu pracy i cigglym
monitorowaniu nie rzadziej niz co 15 minut.

Pytanie nr 8:

Zatgcznik nr 2.1 Pkt 21 i 22 "Szkolenie instruktazowe"

Do przeprowadzenia szkoled opisanych w pkt 21,22 uprawniony jest jedynie producent i czesto
odbywa sie ono wytacznie w jego siedzibie z czym wiaza sie wysokie koszty. Wigze sie to rowniez z
koniecznoscia oddelegowania pracownika w podréz za granice. Prosimy o jednoznaczne
potwierdzenie, ze koszt takiego szkolenia ma by¢ ujety w cenie oferty (bez kosztow zakwaterowania,
diet i innych, ktére ponosi w takiej sytuacji Zamawiajacy).

Odpowiedi:

Zamawiajacy informuje, iz w Zataczniku nr 2.1 do SWZ w rozdziale ,ll. Szkolenie instruktazowe”,
wykresla punkty 21 22.

Ponadto, w zwigzku z przekazanymi Wyjasnieniami tresci SWZ nr 1 z dnia 02.02.2023 r. Zamawiajacy
informuje, iz dokonuje sprostowania udzielonej odpowiedzi w zakresie Pytania nr 6 tj.:

byto:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody. Pozostaje zgodnie z SWZ.

jest:
Zamawiajgcy informuje, iz w Zataczniku nr 2.1 do SWZ w rozdziale ,ll. Szkolenie instruktazowe”,
wykresla punkty 21 22.

Dotyczy: Czesci nr 2 PULSOKSYMETR

Pytanie nr 9:

Zatacznik nr 2.2 Pkt 20i 21 "Szkolenie instruktazowe"

Do przeprowadzenia szkolen opisanych w pktach 20,21 uprawniony jest jedynie producent i czesto
odbywa sie ono wylgcznie w jego siedzibie z czym wigia sie wysokie koszty. Wigze sie to rowniez z
koniecznoscia oddelegowania pracownika w podrdz za granice. Prosimy o jednoznaczne
potwierdzenie, ze koszt takiego szkolenia ma byc¢ ujety w cenie oferty (bez kosztéw zakwaterowania,
diet i innych, ktére ponosi w takiej sytuacji Zamawiajacy).

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz w Zatgczniku nr 2.2 do SWZ w rozdziale ,|l. Szkolenie instruktazowe”,
wykresla punkty 20 21.

Jednoczesnie w opinii Zamawiajacego dokonane zmiany tresci SWZ sg istotne dla sporzadzenia
oferty lub wymagajag od Wykonawcow dodatkowego czasu na zapoznanie sie ze zmiang SWZ
i przygotowaniem ofert, dlatego Zamawiajacy — zgodnie z dyspozycjg art. 286 ust 3 ustawy Pzp -
przedtuza termin sktadania ofert w sposdb nastepujacy:

1. Rozdziat XXIIl pkt. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:
, 1. Oferte wraz z wymaganymi dokumentami okreslonymi w SWZ nalezy umiesci¢ na Platformie
pod adresem: https://portal.smartpzp.pl/coi.warszawa - w mysl ustawy PZP na stronie
internetowej prowadzonego postepowania do dnia 16.02.2023 r. o godz. 09:00.”
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2. Rozdziat XXIV pkt. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:
» 1. Otwarcie ofert nastgpi w dniu 16.02.2023 r. o godz. 10:00.”

3. Rozdziat XXIX pkt. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:
»1. Wykonawca jest zwigzany ztozong ofertg przez okres 30 dni, tj. od dnia uptywu terminu

sktadania ofert do dnia 17.03.2023 r.”

Zataczniki:
1. Formularz Zestawienie parametréw/Specyfikacja techniczna - Zafaczniki nr 2.1 do SWZ -

OBOWIAZUIJACY,

2. Formularz Zestawienie parametrow/Specyfikacja techniczna - Zataczniki nr 2.2 do SWZ -
OBOWIAZUJACY,

3. Ogtoszenie 0 zmianie ogtoszenia.
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